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Lezajlott a ” Felkészítés szakértők, vizsgaelnökök és vizsgabizottsági tagok
részére az egészségügyi szakmacsoportban” című 40 órás továbbképzés

Alapítási engedély nyilvántartási száma: A/8485/2015
A továbbképzési program alapítási engedélyének száma: 107-62/2016

2017. március 21. - 2017. április 26.-ig tartó időszakban 18 fő részvételével fejeződött be a ” Felkészítés

szakértők, vizsgaelnökök és vizsgabizottsági tagok részére az egészségügyi szakmacsoportban” című 40

órás továbbképzésünk.

A foglalkozások továbbra is műhelymunka jelleggel, aktív feladat megoldással zajlottak, melynek során

lehetőség adódott a tapasztalatok és alkalmazott módszerek megvitatására.

Továbbra is nagy érdeklődés övezte a továbbképzést. A meghirdetett képzésre 21 fő jelezte részvételi

szándékát, ebből 18 fő végezte el a képzést. Többeknek gondot okozott a munkahelyi távollét, amit úgy

tudtuk megoldani, hogy a hiányzó alkalmakat a következő továbbképzésen pótolhatják a résztvevők.

Tanúsítványt  viszont  csak  azok  a  személyek  kaptak,  akik  határidőre  leadták  a  házi  dolgozatot

Főigazgatóságunk web-felületén,  valamint részt  vettek a záró értékelés csoportos megbeszélésén.  A

továbbképzés  nagyon  jó  hangulatban,  aktív  feladatok  megoldásával  telt,  melynek  során  lehetőség

adódott a tapasztalatok és alkalmazott módszerek megvitatására.

A továbbképzést akkreditáló Hivatal minőségügyi eljárásában foglaltaknak eleget téve jelentetjük meg

a csoporttagok véleményét az elégedettségi kérdőívek feldolgozását követő összesítésben, valamint a

grafikus ábrákon, az alábbiak szerint:
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Az egyes temetikai egységek tartalma a rendelkezésre álló idő arányában
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Valamennyi  résztvevő  megfelelőnek  ítélte  a  tematikai  egységek  tartalmát  a  rendelkezésre  álló  idő
vonatkozásában.
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20,00%

73,33%

Az oktatás általános tárgyi feltételei

gyenge

megfelelő

jó

kiváló

Az oktatás általános tárgyi feltételeit illetően a résztvevők nagy százaléka kiválónak ítélte meg a tárgyi

feltételeket. 

Külön kiemelték az intézményünk virtuális iskolája által biztosított háttér szolgáltatásokat. Itt nem

csak  az  előadók  előadásai,  hanem  valamennyi,  a  témához  kapcsolódó  információ  egy  helyen

rendelkezésükre állt. Pozitív megítélést kapott, hogy a csoport elkészült dolgozatai láthatóak voltak a

közös felületen.

jó; 20,00%

kiváló; 80,00%

Az alkalmazott segédletek minősége

gyenge

megfelelő

jó

kiváló

Az alkalmazott segédleteket, módszereket is messzemenően megfelelőnek ítélték meg a résztvevők.
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megfelelő; 
7,14%

jó ; 42,86%
kiváló; 50,00%

A záró ellenőrzés módszere a résztvevők véleménye szerint

gyenge

megfelelő

jó 

kiváló

A záró ellenőrzés vonatkozásában külön kiemelték a résztvevők, hogy hasznos volt a feladatok előzetes

és  utólagos  megbeszélése,  mindez  szerepet  játszott  abban,  hogy  más  szemlélettel  tekintsenek  a

vizsgafeladatok értékelésére. 

nem megfelelő jó kiváló

Az oktatók minősítése

felkészültség magyarázat segítőkészség

kérdésekre adott válaszok általános minősítés

A továbbképzés előadóival teljes mértékben elégedettek voltak a résztvevők.



Emberi Erőforrás Fejlesztési Főigazgatóság
1085 Budapest, Horánszky utca 15., 1444 Budapest, Pf. 270.

Tel.: + 36 1 919 0343, Fax: + 36 1 338 3944

Központi telephely: 1125 Budapest, Diós árok 3. | telefon: + 36 1 356 1522 

jó; 46,15%
kiváló; 53,85%

A tanfolyam szervezése a résztvevők szerint

A tanfolyam szervezésével is elégedettek voltak a résztvevők.  

Észrevételek, javaslatok, melyek nem jelennek meg a grafikus ábrázolásban, 

azonban számunkra iránymutató lehet:

- pozitív irányú szemléletváltozást eredményezett a részvétel,

- több résztvevő jelezte, hogy szívesen részt venne még ilyen továbbképzésen,

- rendszeres szakmacsoportos továbbképzést kérnek a résztvevők,

- a tanulási  eredmények alapú értékelés  bevezetésének jelentőségét  hangsúlyozták a

részvevők.

Budapest, 2017.            .
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Jóváhagyta: György Annamária Főosztályvezető


